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S6520X-EI交换机上ACL资源占用说明

问题描述

 S6520X 交换机设备上通过命令display qos-acl resourc查看设备acl资源使用情况时，显示如下：
<S6520X-EI>display qos-acl resource
Interfaces: XGE1/0/1 to XGE1/0/48, FGE1/0/49
            FGE1/0/50, FGE1/1/1
            FGE1/1/2 (slot 1)
---------------------------------------------------------------------
 Type             Total      Reserved   Configured Remaining  Usage
---------------------------------------------------------------------
 TTI ACL          1024       0          0          1024       0%
 IPCL0 ACL        1024       18         0          1006       1%
 IPCL1 ACL        512        0          0          512        0%
 IPCL2 ACL        512        33         0          479        6%
 IPCL Counter     4096       45         0          4051       1%
 EPCL ACL         512        0          0          512        0%
 EPCL Counter     1024       0          0          1024       0%
 IPCL Meter       3072       2          0          3070       0%
 EPCL Meter       4608       0          0          4608       0%

 

解决方法

 上面显示的字段解释如下：
 IPCL0 ACL 、 IPCL01 ACL、 IPCL2 ACL 代表入方向不同的acl存储块，入方向占用的总的资源为三
块相加。

EPCL表示出方向的ACL资源占用情况。  
IPCL Counter 代表acl rule中配置的counting代表的规格。

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/120
https://zhiliao.h3c.com/User/other/414
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